

«Динамо» (Тбилиси)— СКА — 1:1

«Динамо» (Тбилиси) — СКА (Ростов). 1:1 (0:1). Тбилиси, Стадион «Локомотив». 17 августа. 25 градусов 23 000 зрителей.

Судьи В. Руднев, Ю. Черников (оба — Москва). М. Кусень (Львов).

«Динамо»: Гогия, Дзодзуашвили, Челидзе, Эбралидзе, Хизанишвили, Коридзе, Мачаидзе, Асатиани (Копалеишвили, 67) Г. Мачаидзе, Кипиани, Церетели.

СКА: Форкаш, Гончаров, Лохов, Бабенко, Александров, Саух, Антонов, Чуркин, Плешаков (Якубов. 67), Назаренко (Нагоев. 75), Цыбин.

Голы: Антонов (33), Церетели

Предупрежден Плешаков.

Дублеры — 1:3. Голы: Корнеев, Кравченко — у СКА; Дарджания — у «Динамо»,

Готовясь к матчу с ростовчанами, динамовцы обязаны были предвидеть, что соперник, успешно проведший два предыдущих матча выйдет на поле в приподнятом настроении. По поведению же хозяев поля, особенно в первом тайме, складывалось впечатление, что они не оценили должным образом последних успехов армейцев.

Игра почти все время шла на подступах к штрафной площади соперников, и гол не казался таким уж несбыточным. Между тем территориальный перевес этот отнюдь не был завоеванием: просто ростовчане организованно отошли на заранее подготовленные позиции и большими силами, без паники, охраняли свою крепость.

Время шло, а гола не было, не было даже голевых ситуаций. Только однажды после углового Коридзе получил возможность с очень близкого расстояния пробить головой по воротам, но попал прямо в Форкаша. А минуты две спустя одна из резких контратак ростовчан привела их к успеху. «Родился» гол вдали от ворот, когда Асатиани (который вообще был весьма пассивен без борьбы уступил мяч сопернику. Последовала быстрая, длинная, нацеленная передача вперед, за ней — удар по воротам. Защитник принял его на себя, но повторный удар Антонова был неотразим.

Сразу после перерыва тбилисцы минут десять играли под одобрителный гул на трибунах и аплодисменты. Защитники и вратарь СКА не в силах были сдержать непрерывные атаки. Гол, приведший к ничьей, был наградой за настойчивость и активность. Казалось, теперь-то уж динамовцев трудно будет сдержать и они повторят свой ростовский успех (пропустив в матче первого круга гол в свои ворота, они сумели забить два ответных и победить). Увы, на сей раз игрового запала хватило ненадолго.

Г. Акопов.

“Советский Спорт”, 19.08.75

